

Frankfurter Wertpapierbörse - Der Börsenrat -

Bekanntmachung

Wahlen zum Börsenrat der Frankfurter Wertpapierbörse

Der Börsenrat der Frankfurter Wertpapierbörse hat folgende Personen zu Mitgliedern des Wahlausschusses für die Wahl des Börsenrats der Frankfurter Wertpapierbörse im Jahr 2025 berufen:

Herrn Dr. Franz-Josef Leven (Vorsitzender), Herrn Dr. Andreas Prechtel (stellvertretender Vorsitzender), Frau Miye Kohlhase, Herrn Dr. Matthias Schoder, Herrn Michael Wilhelm.

Frankfurt am Main, den 6. März 2025

Der Börsenrat der Frankfurter Wertpapierbörse